
 

 
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

 Αγαπητοί γονείς, 

Σας ενημερώνουμε ότι  την Τρίτη 15-09-2020 και την Τετάρτη 16-09-2020  οι μαθητές 

όλων των τάξεων θα σχολάσουν στις 13.15. Το Ολοήμερο τις ημέρες αυτές δε θα λειτουργήσει 

λόγω έλλειψης εκπαιδευτικών ειδικοτήτων.  

 Η λειτουργία του Ολοήμερου  για τους μαθητές όλων των τάξεων που είχαν εγγραφεί τον 

Ιούνιο (ως τις 15.00 ή ως τις 16.00)  θα ξεκινήσει πιθανότατα την Πέμπτη 17-09-2020 και θα σας 

ενημερώσουμε άμεσα με νέα ανακοίνωσή μας. 

Οι μαθητές που παραμένουν στο Ολοήμερο πρέπει να φέρνουν φαγητό από το σπίτι τους, 

το οποίο θα μένει στο ψυγείο και θα το καταναλώνουν από τις 13.20 έως τις 14.15 ανά τμήμα στο 

αμφιθέατρο, με αυστηρούς κανόνες απόστασης και επισταμένη καθαριότητα του χώρου , αφού η 

εφαρμογή του προγράμματος σίτισης «Σχολικά γεύματα» δεν έχει ξεκινήσει ακόμη (θα 

ενημερωθείτε άμεσα για την ημερομηνία έναρξής του). 

Παρακαλούμε να συμπληρώσετε και να μας επιστρέψετε άμεσα, εφόσον το επιθυμείτε, 

την Υπεύθυνη Δήλωση για τη συμμετοχή του παιδιού σας  στο πρόγραμμα σίτισης έως την 

Πέμπτη  17-09-2020. Η εκ των υστέρων συμμετοχή στο πρόγραμμα θα είναι εξαιρετικά δύσκολη 

γι’ αυτό και είναι πολύ σημαντικό να ακολουθηθεί το χρονοδιάγραμμα που υπάρχει.  

Υπενθυμίζουμε ότι η προσέλευση των μαθητών θα γίνεται από 08.00   έως  08.15  ως 

εξής: για τις τάξεις Α , Β , ΣΤ  από την είσοδο της οδού Ελευθερίας, ενώ για τις τάξεις  Γ , Δ , Ε  

από την είσοδο της οδού Σόλωνος (τα αδέλφια μπορούν να χρησιμοποιούν την είσοδο του 

μικρότερου σε ηλικία παιδιού).  Παρακαλούμε για την έγκαιρη προσέλευση των μαθητών διότι οι 

πόρτες θα κλείνουν και ενδέχεται να περιμένουν μέχρι να τους ανοίξει κάποιος αφού το σχολείο 

δεν έχει βοηθητικό προσωπικό και οι εκπαιδευτικοί θα βρίσκονται στις τάξεις τους. 

 Από τις ίδιες εισόδους θα εξέρχονται στις 13.15  στη λήξη του πρωινού προγράμματος. 

Οι γονείς θα πρέπει να διατηρούν τις αποστάσεις περιμένοντας να σχολάσουν τα παιδιά τους έξω 

από τα κάγκελα για την αποφυγή συγχρωτισμού. Επίσης είναι σημαντικό  να προσέρχονται 

έγκαιρα για να παραλαμβάνουν τους μαθητές είτε στη λήξη του πρωινού προγράμματος (13.15) 

είτε στη λήξη του Ολοήμερου (15.00 ή 16.00) για να μη δημιουργούνται προβλήματα στη 

λειτουργία του σχολείου.  

 Όσοι γονείς θέλουν να μπουν στο σχολείο για να δουν τον Διευθυντή ή να πάνε στο 

κυλικείο θα πρέπει να περιμένουν να χτυπήσει το κουδούνι στις 08.15 και μετά να περάσουν 

μέσα (φορώντας μάσκα)  για να μην υπάρχει συνωστισμός με τους μαθητές. Αν υπάρχει ανάγκη 

να δουν τον εκπαιδευτικό της τάξης του παιδιού τους πρέπει να κλείνουν εκ των προτέρων 

τηλεφωνικά ραντεβού για την ημέρα και την ώρα που επιθυμούν.  

Οι μαθητές θα βγαίνουν διάλειμμα σε δύο ομάδες: η Πρώτη ομάδα περιλαμβάνει τις Α, Β, 

Γ τάξεις  ενώ η Δεύτερη ομάδα τις τάξεις Δ, Ε, ΣΤ. Οι ώρες των διαλειμμάτων είναι:  

 Πρώτη ομάδα :   1ο διάλειμμα   09.40 -10.00,    2ο διάλειμμα   11.30-11.45,  3ο διάλειμμα  12.25-

12.35 

Δεύτερη ομάδα:  1ο διάλειμμα  09.00- 09.20,   2ο διάλειμμα  10.45-11.00.  3ο διάλειμμα 11.45-

11.55 

Έχουν προβλεφθεί συγκεκριμένοι χώροι στο προαύλιο για κάθε τάξη για να αποφεύγεται ο 

συνωστισμός. 

 Τέλος το κυλικείο θα λειτουργήσει με αυστηρούς κανόνες σύμφωνα με τις οδηγίες του 

ΕΟΔΥ ενώ οι μαθητές που θα ψωνίζουν θα κρατούν απόσταση 1,5 μέτρο και θα φορούν μάσκα 

αφού θα περιμένουν στη σειρά τους σε εσωτερικό χώρο. 

 

Ο Δ/ντής του Σχολείου 

 

 

Αδάκτυλος  Σίμος 
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Προς γονείς 

 

 

 


